
Pineuilh, le 06 juillet 2025 

 

 

 

 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

DU MERCREDI 02 JUILLET 2025 

 
 

PRESENTS : Hervé BIERNE, Monique BLOUD, Marlène CHOUVELLON, Jean FEYTOUT, Marie-

Claude GAILLET, Marc LAMBERT, Marie-Thérèse LAMBERT, Jean LESSEIGNE, Sylvette 

PUISSANT, Christine REGLAT, Patrick REYNIER, Marie-Claude ROBERT. 

 

ABSENT : Chantal Abraham et Michel Blaudez (excusés) 

          

ORDRE DU JOUR :  
 

• Préparation de la soirée de l’asso. 

• Prochaine saison de Pilâtes et projet de Maryline de proposer un cours de yoga. 

• Sortie annuelle pour les adhérents. 

• Projet de t-shirt au logo de PA que nous pourrions proposer à la vente lors de nos 

différentes manifestations dont l’AG. 

• Questions diverses. 

 

1) – SOIREE DE L’ASSOCIATION DU 27/09/2025 

Seront absents les Lesseigne et les Lambert. MCl Gaillet rentre le 24, Sylvette le 26, Chantal le 26 ou 27. 

Rendez-vous le 20/09 à 10 H : M.Cl Robert, Marlène et Sylvette pour faire le point sur nappes, 

serviettes, gobelets, boissons.  

Vendredi 26 : Marlène fera les courses à Leclerc et M.Cl Robert ira chez Stockomania pour les nappes. 

Samedi 27 : Préparation de la salle à 10 h. Pour la déco, amener feuillages, fleurs, fruits d’automne, 

coloquintes, etc… 

Le D.J. s’installera à partir de 10 h et revient à 18 h pour la soirée. 

Préparation de la sangria 

 

Chantal s’occupe des inscriptions et du listing des plats 

 

2) – PILATES 

Les cours de pilâtes seront reconduits à partir de septembre, le lundi matin en 2 groupes. Le montant sera 

déterminé par Michel suivant le coût total du CESU. 

Des cours de Yoga d’éveil sont proposés par Maryline suivant la demande de participants de pilâtes. Ces 

cours pourraient avoir lieu le mercredi matin. Sylvette doit adresser rapidement un courrier au Maire pour 

l’utilisation de la salle. Le prix des cours sera inclus aux cours de pilâtes pour le règlement à Maryline. (Voir 

Michel pour de plus amples informations. 



Quand nous aurons les réponses à ces questions, nous ferons un sondage pour connaître le nombre 

d’adhérents intéressés. 

 

3) - SORTIE ANNUELLE 

Trois propositions de Vac d’Or : 

• Spectacle à Floirac le 21 décembre :  «La  Dame de Pierre » avec diner à la Table d’Arcin sous 

forme de buffets (P.A. prend en charge 50 % des coûts) 

• Cirque Gruss le 22 décembre avec déjeuner au restaurant (Vac D’Or le confirmera plus tard) Voir 

participation de P.A.) 

• Visite guidée du Grand théâtre + resto + après-midi : Eclipso 

Deux autres propositions : 

Jean Feytout : train aux mouettes à Saujon, mais problème de resto et manque d’informations 

Christine Réglat : Grottes de REGULUS à Merchers sur Gironde avec resto « Entre Potes » mais un peu loin 

pour un A/R dans la journée. 

Le CA opte pour une double sortie :  

La Dame de Pierre le 21/12 car nous ne pouvons avoir que 50 places 

Le cirque GRUSS le 22/12 

Les adhérents ne peuvent cumuler les deux sorties. Le choix de l’une des deux est obligatoire. 

4) – PROJET T. SHIRT 

Le projet tee-shirt est adopté. Les Lambert ont apporté ceux qui ont été faits pour les chemins andrésiens 

et nous ont donnés des références pour l’achat des tee-shirts CAT de Bergerac, pour la réalisation et 

impression du logo Fanny Etienne graphiste. 

M. Cl Robert et M.T Lambert doivent s’en occuper. 

5) – QUESTIONS DIVERSES 

La commission culturelle s’est réunie avant le CA. Marlène a évoqué l’ouverture d’une nouvelle salle à 

Bergerac le 17/10/2025, l’Etincelle : 2.800 places, proposant beaucoup de spectacles. L’achat des billets 

se fait en ligne, individuellement. Il n’y a pas de tarif de groupe, ce qui ne permet pas pour l’instant à P.A. 

d’envisager une participation. 

2 spectacles sélectionnés à la salle M. MANET : 

10/12 : cirque de Kiev sur glace 

26/03/2026 : l’imitatrice Sarah SCHWAB 

La programmation d’autres spectacles pour la prochaine saison ne paraitra qu’en septembre. 

Doit-on faire connaître l’arrêt des activités pendant la période des vacances ? en général les animateurs le 

font savoir à leurs participants. 

La reprise des activités sera annoncée en temps voulu. 

 

 



 

- FETE DE LA MUSIQUE du 21/06/2025 

Bilan satisfaisant. 1 réserve pour l’orchestre qui n’avait peut-être pas assez consacré de temps aux 

répétitions. 

- SORTIE A LA JOURNEE 

Marlène propose le 09/10 la sortie au Moulin de Veyssière, mais elle aura besoin d’un accompagnateur 

pour la rando. 

 

La séance est levée à 18h45. 

 

 

PROCHAIN CONSEIL D’ADMINISTRATION LE 28/08/2025 A 17H – SALLE PART’AGES 

  

 

 


